



Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 49 (10781)
Пятница,
8 декабря 2017 г.

**Уважаемые смоляне!**

Сердечно поздравляю вас с одним из важнейших государственных праздников – Днем Конституции Российской Федерации!

Основной закон, по которому живет наша страна, служит прочным фундаментом независимости и суверенитета России, надеж-

Губернатор Смоленской области **А.В. Островский.**

Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с Днем Конституции Российской Федерации!

Конституция, как основной закон государства, принятый многонациональным народом нашей страны 12 декабря 1993 года, является фундаментом всей правовой системы России, главным гарантом соблюдения прав и свобод граждан.

Все россияне хотят видеть свое Отечество процветающим и сильным, с уверенностью смотреть в

Председатель Смоленской областной Думы **И.В. Ляхов.**

Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления и самые добрые пожелания с Днем Конституции Российской Федерации – основного закона нашей страны, принятого на всенародном голосовании.

В документе определены принципы государственности, высшей ценностью которых провозглашен гражданин, его интересы и права. Конституция дает нам возмож-

Депутат Смоленской областной Думы **Михаил Лосенко.**

ным гарантом стабильности и благополучия в обществе, соблюдения прав и свобод граждан, залогом успешного развития государства.

Приоритетными задачами нашей страны признаны защита национальных интересов, создание эффективной экономики, обеспечение социальной защиты населения, образование и здоровье нации, бережное отношение к богатым традициям и уникальной истории Родины. Успешному достижению этих целей во многом способствует реализация стратегических инициатив Президента Российской Федерации, которые определяют главные направления региональной политики, проводимой в Смоленской области.

Примите искренние пожелания счастья и здоровья, успехов в труде, мира и благополучия!

завтрашний день. Достижение этой цели зависит от нашего стремления четко соблюдать все нормы, заложенные в Конституции, добиваться, чтобы демократия и справедливость стали основой жизни, и каждый житель Смоленской области, как гражданин России, всегда ощущал надежную защиту закона.

В этот праздничный день желаю вам мира и согласия, успешной реализации намеченных планов и плодотворной деятельности на благо нашей Родины!

ность эффективно решать текущие задачи, двигаться к стратегическим целям, реализовывать свой потенциал в политической, социальной и экономической жизни. Это – главный ориентир для власти и общества.

Желаю вам стабильности, успехов в добрых начинаниях, мира и благополучия! Пусть крепнет и процветает наша великая страна!

Федеральные новости

Инициативы Президента: Владимир Путин предложил меры для поддержки семей

Президент России Владимир Путин накануне озвучил ряд социальных мер, направленных на поддержку семей в стране. В частности, российский лидер заявил о продлении программы маткапитала, объявил о введении денежных выплат за рождение первого ребенка, а также отметил необходимость ликвидации очередей в яслях.

**Пособие на первенцев**

Одной из важных инициатив Президента в социально-демографической сфере было введение ежемесячных выплат за рождение первого ребенка. Ожидается, что эти выплаты составят изначально 10 523 рубля. В каждый последующий год сумма должна расти примерно на триста рублей. Выплата пособий прекратится по достижении ребенком возраста полутора лет.

Инициатива Президента нашла широкую поддержку среди общественников и политиков. В частности, глава комиссии Общественной палаты (ОП) по поддержке семьи, материнства и детства Диана Гурцкая особо поддержала введение данной меры в России. По ее мнению, это станет серьезным доводом для многих, чтобы «не ставить впереди материнства карьерные цели». Она также назвала конкретные меры поддержки семьи для стимулирования рождаемости «серьезным итогом реализации Национальной стратегии действий в интересах детей».

Первый зампред фракции «Единая Россия» Андрей Исаев выразил схожую позицию по этой инициативе.

«Очень правильно выбрана категория с нуля до полутора, потому что для семьи, у которой дети от трех до семи лет, проблема во многом решена благодаря программе «детские сады – детям», а вот как раз когда мама не работает, остается дома, получая пособие, а не заработную плату, но хочет,

к примеру, начать работать раньше, – оказание помощи в этом случае наиболее действенно, наиболее значимо.

Это самый чувствительный в данном случае момент», – резюмировал он.

Маткапитал до 2021-го

Программа маткапитала должна была завершиться в конце следующего года. Однако Путин объявил о продлении этой программы до 2021 года.

«Средства из материнского капитала можно будет получать в виде ежемесячных выплат тем семьям, которые особо нуждаются», – пояснил глава государства.

Он также подчеркнул, что подход в этом вопросе будет адресным. Российский лидер также заявил, что теперь можно будет использовать материнский капитал для оплаты услуг дошкольного образования, а точнее, на оплату ухода и присмотра за ребенком уже с двухмесячного возраста.

«Я знаю, что востребованность этой меры очень большая, в частности, мама после рождения ребенка сможет продолжить работу или образование», – добавил Путин.

Ипотечная спецпрограмма

Глава государства также заявил о необходимости введения специальной ипотечной программы для семей, в которых с первого января следующего года родится второй или третий ребенок. Ожидается, что такие семьи при покупке жилой

недвижимости на первичном рынке или рефинансировании ранее полученных ипотечных кредитов смогут получить право на субсидирование государством процентной ставки сверх шести процентов годовых.

Эта инициатива Президента, как и другие, получила широкую поддержку среди экспертов. В частности, председатель комитета Госдумы по финансовому рынку Анатолий Аксаков назвал инициативу Путина «хорошей и абсолютно правильной». По его словам, это предложение будет иметь спрос как среди семей, так и среди банков. Он пояснил, что банковский сектор также заинтересован в этой инициативе в связи с тем, что банки будут получать средства из бюджета страны.

Руководитель аналитического центра ЦИАН также увидел плюсы в предложенной Президентом России ипотечной спецпрограмме. По его мнению, теперь квартиры для семей с двумя и более детьми станут доступнее. Он также спрогнозировал рост продаж двух-трехкомнатных квартир, которые из-за высокой популярности однокомнатных и студий зачастую остаются нераспроданными.

Ясли и детские поликлиники

Президент России также выступил за быстрое решение проблем с очередями в яслях. Путин отметил, что сейчас заявления поступили от родителей более 326 тысяч детей. Такое же количество ясельных мест запланировано создать в предстоящие два года.

Путин также акцентировал свое внимание на состоянии детских поликлиник. По подсчетам, на ремонт зданий потребуется около 50 миллиардов рублей. Регионы, по мнению главы государства, не смогут сами покрыть расходы, поэтому средства на ремонт детских поликлиник будут направлены из федерального бюджета. Ожидается, что в ближайшие три года будет выделено 30 миллиардов рублей.

Глава Минздрава Вероника Скворцова поддержала инициативу Владимира Путина. По ее словам, здания поликлиник нуждаются в «существенном обновлении».

Также министр здравоохранения прокомментировала предложения Президента по улучшению демографической ситуации, назвав их полноценными и всеобъемлющими.

* По материалам «РИА-новости».

Уважаемые ельнинцы!
Заканчивается подписка на районную газету
«Знамя»
на I полугодие 2018 года

Спешите подписаться на газету «Знамя»!
«ЗНАМЯ» – ГАЗЕТА О ВАС И ДЛЯ ВАС!
ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Цена подписки 279 руб. 96 коп.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ:
с 1 по 10 декабря 2017 г.
ПРОХОДИТ ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
на газету «Знамя».

Цена подписки – 256 руб. 14 коп.

12 декабря – Общероссийский день приёма граждан

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации, ежегодно, в День Конституции Российской Федерации, 12 декабря, с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут, на всей территории Российской Федерации проводится Общероссийский день приёма граждан.

Информация об адресах проведения 12 декабря приёма заявителей размещена на официальном сайте Президента Российской Федерации в сети Интернет, на странице «Личный приём» раздела «Обращения».

Заявителей, пришедших в соответствующие приёмные, обеспечат, с их согласия, видео, аудио или

иным видом связи с уполномоченными лицами, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов.

Во исполнение поручения Президента РФ, Генеральной прокуратурой РФ во всех подразделениях прокуратуры Смоленской области также организован и будет осуществлен приём граждан.

Личный приём будет проводиться в порядке живой очереди при предъявлении документа, удостоверяющего личность (паспорта).

При проведении приема в прокуратуре Ельнинского района Смоленской области будет использоваться компьютерная техника со специальным программным обеспечением «Универсальное АРМ ОДПГ», которая позволяет выходить на единый портал приемной Президента РФ.

А.Кувичко,
прокурор Ельнинского района.